

Na temelju Pravilnika o financiranju programskih sadržaja elektroničkih medija („Službeni glasnik“ broj 2/22. 1/23. i 1/25.) i Odluke o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja pružatelja elektroničkih publikacija u 2025. godini („Službeni glasnik“ broj 1/25.), župan Koprivničko-križevačke županije 20. siječnja 2025. raspisuje

JAVNI POZIV
za financiranje programskih sadržaja pružatelja elektroničkih publikacija u 2025. godini

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za financiranje programskih sadržaja pružatelja lokalnih elektroničkih publikacija od interesa za Koprivničko-križevačku županiju u 2025. godini, a sukladno Zakonu o elektroničkim medijima („Narodne novine“ broj 111/21. i 114/22.).

Pod programskim sadržajima podrazumijevaju se objave od interesa za Koprivničko-križevačku županiju i stanovnike Koprivničko-križevačke županije koje su izdvojene u tematske cjeline ili pojedinačne objave.

Pod programskim sadržajem ne podrazumijeva se elektronička publikacija (portal) u cijelosti.

Cilj financiranja proizvodnje i objave kvalitetnih programskih sadržaja od interesa za Koprivničko-križevačku županiju i stanovnike Koprivničko-križevačke županije je informiranje stanovnika o projektima i programima te o odlukama, uslugama i uopće o radu Županije što će pridonijeti transparentnosti rada Koprivničko-križevačke županije.

II. UVJETI ZA PRIJAVU NA JAVNI POZIV

Na Javni poziv mogu se prijaviti pružatelji elektroničkih publikacija koji obavljaju djelatnost elektroničkog medija i ispunjavaju sljedeće uvjete:

- imaju sjedište na području Koprivničko-križevačke županije
- elektroničke publikacije upisane su u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija koje sadržajem većinom pokrivaju teme s područja Koprivničko-križevačke županije i njenih gradova i općina
- prijavitelj mora biti upisan u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija Agencije za elektroničke medije (AEM) najmanje godinu dana od dana predaje prijave
- prema podacima iz sudskog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra imaju registrirano poslovanje pružanja usluga elektroničkih publikacija, djelatnost elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga, djelatnost javnog informiranja.

Pravo na dodjelu financijskih sredstava ne mogu ostvariti pružatelji usluga elektroničkih publikacija:

- koji za prijavljene programske sadržaje na ovaj Javni poziv ostvaruju financijska sredstava Fonda za poticanje i pluralizam elektroničkih medija, proračuna Europske unije i državnog proračuna

- čiji sadržaj proizlazi iz tiskanog medija, radijskih ili tv postaja
- koji su u likvidaciji ili stečajnom postupku
- koji imaju nepodmirenih obveza prema državnom proračunu i Koprivničko-križevačkoj županiji.

III. KRITERIJI DODJELE FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Kriteriji temeljem kojih će se utvrđivati prednost prijavljenog programskog sadržaja su:

OSNOVNI KRITERIJI			BROJ BODOVA
1.	Naziv	Sadržaj programa (kreativnost, inovativnost, autorski pristup u osmišljavanju programskog sadržaja)	1 – 5 (x2)*
	Pojašnjenje	Programski sadržaj kroz različite novinarske forme obuhvaća teme (društvene, ekonomske, političke, kulturne i druge teme te događaje) od interesa za stanovnike Koprivničko-križevačke županije. Programski sadržaj poštuje profesionalne i etičke standarde struke (aktualnost, istinitost, točnost, nepristranost i poštenje, poštovanje osobnosti i privatnosti, uravnoteženost). Programski sadržaj je autorski, kreativan, inovativan u pristupu temama i novinarskim formama.	
	Bodovanje	5 bodova – U potpunosti se odnosi na prijavljeni programski sadržaj 4 boda – U velikoj mjeri se odnosi na prijavljeni programski sadržaj 3 boda – Djelomično se odnosi na prijavljeni programski sadržaj 2 boda – U manjoj mjeri se odnosi na prijavljeni programski sadržaj 1 bod – Minimalno se odnosi na prijavljeni programski sadržaj	
2.	Naziv	Lokalni karakter programskog sadržaja	1 – 5 (x2)*
	Pojašnjenje	Programski sadržaj obuhvaća lokalne/regionalne teme od interesa za stanovnike Koprivničko-križevačke županije te kontinuirano prati događaje, projekte, programe na području Koprivničko-križevačke županije te same Županije i njenih ustanova, trgovačkih društava, te gradova i općina. Programski sadržaj prati provođenje javnih politika na lokalnoj i regionalnoj razini i ostalih pitanja od javnog interesa stanovnika Koprivničko-križevačke županije.	
	Bodovanje	5 bodova – U potpunosti se odnosi na lokalni karakter 4 boda – U velikoj mjeri se odnosi na lokalni karakter 3 boda – Djelomično se odnosi na lokalni karakter	

		2 boda – U manjoj mjeri se odnosi na lokalni karakter 1 bod – Minimalno se odnosi na lokalni karakter	
3.	Naziv	Dinamika prijavljenog programskog sadržaja na primarnom mediju	1 - 5
	Pojašnjenje	Broj programskih sadržaja obavljenih mjesečno Napomena: Prenošenje priopćenja za javnost i vijesti s web stranica JLS/R ne smatra se programskim sadržajem	
	Bodovanje	5 bodova: (vrlo visoka dinamika) 4 boda: (visoka dinamika) 3 boda: (srednja dinamika) 2 boda: umjerena dinamika 1 bod: (niska dinamika)	
4.	Naziv	Objava istog ili prilagođenog programskog sadržaja na društvenim mrežama/platformama	1 - 5
	Pojašnjenje	Objava istog ili prilagođenog programskog sadržaja na sljedećim društvenim mrežama proizašlih iz primarnih medija prijavitelja (Facebook, Instagram, TikTok, X) i platformi (YouTube)	
	Bodovanje	5 bodova – četiri i više 4 boda – tri 3 boda – dvije 2 boda – jedna 1 bod – nijedna	
5.	Naziv	Doseg objava - izvješće Google Analytics za elektroničke publikacije (1.1. do 31.12.2024)	1-5
	Pojašnjenje	Google Analytics podaci za elektroničke publikacije – Audience Overview/pregled publike za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. iz kojeg su vidljivi sljedeći parametri: Total Users (broj korisnika), Sessions (broj sesija), Average Session Duration (prosječno trajanje sesije) izvezeni u PDF obliku. Napomena: Na izvješću mora biti vidljiva mrežna adresa prijavitelja	
		5 bodova: Izuzetan doseg 4 boda: Visok doseg 3 boda: Umjeren doseg 2 boda: Nizak doseg 1 bod: Vrlo nizak doseg	
UKUPNO:			35

* ponder 2: sadržaj programa i lokalni karakter vrednuje se ocjenom od 1 do 5 te množi s ponderom 2

Dodatni kriteriji

Dodatno će se vrednovati, a s najviše 7 bodova, sadržaji usmjereni na teme:

- poticanja gospodarskih aktivnosti na području Koprivničko-križevačke županije – 1 bod
- poticanja poljoprivrednog i ruralnog razvoja, zaštite okoliša i održivog razvoja na području Koprivničko-križevačke županije – 1 bod
- poticanja kulturne raznolikosti, umjetnosti i njegovanje baštine Koprivničko-križevačke županije – 1 bod
- poticanje razvoja znanosti, odgoja, obrazovanja i sporta te približavanje lokalnih tema mladima – 1 bod
- promocije zdravlja i socijalne uključenosti, posebice populacije starijih osoba, hrvatskih branitelja, osoba s invaliditetom i osoba s posebnim potrebama – 1 bod
- poticanja turizma i turističkih manifestacija – 1 bod
- Promicanje ravnopravnost spolova i ljudska prava te nacionalnih manjina u Koprivničko-križevačkoj županiji – 1 bod

Napomena

Prenošenje priopćenja sa službene mrežne stranice Koprivničko-križevačke županije i dostavljenih priopćenja ne smatra se programskim sadržajem obuhvaćenim ovim Javnim pozivom.

Sveukupni broj ostvarenih bodova čini zbroj bodova ostvarenih ocjenjivanjem po osnovnim kriterijima i bodova ostvarenih ocjenjivanjem dodatnih kriterija (ukupno 42 bodova). Sukladno ostvarenim bodovima i osiguranim proračunskim sredstvima odabrani programski sadržaji financirat će se prema bodovnoj listi utvrđenoj u obrascu ocjenjivanja.

Prijavitelji koji na osnovnim kriterijima ne ostvare minimalno 14 bodova ne ulaze u daljnji postupak ocjenjivanja.

IV. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava na Javni poziv sadrži sljedeću dokumentaciju:

1. Nakladnički Obrazac
2. Programski Obrazac
3. Izjava ovlaštene osobe za zastupanje
4. Potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga, ne starija od mjesec dana
5. Google Analytics podaci za elektroničke publikacije – Audience Overview/pregled publike za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. iz kojeg su vidljivi sljedeći

parametri: Total Users (broj korisnika), Sessions (broj sesija), Average Session Duration (prosječno trajanje sesije) izvezeni u PDF obliku.

Napomena: Na izvješću mora biti vidljiva mrežna adresa prijavitelja

Nakladnik može na Javni poziv prijaviti više programskih sadržaja. U tom slučaju programske sadržaje prijavljuje odvojeno.

V. NAČIN PRIJAVE

Prijave na Javni poziv podnose se isključivo putem aplikacije za javne pozive koja je dostupna na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).

VI. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijave na Javni poziv s pripadajućom dokumentacijom podnose se u roku od 8 (osam) dana od dana objave Javnog poziva na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije.

Prijave na Javni poziv koje ne budu podnesene u gore utvrđenom roku, na način i u obliku opisanom u točkama II., IV. i V. ovog Javnog poziva, smatrat će se neprihvatljivima i neće se razmatrati.

Razmatrat će se samo programski sadržaji koji su pravodobno prijavljeni te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Javnog poziva. Odluku o dodjeli financijskih sredstava donosi župan Koprivničko-križevačke županije temeljem prijedloga Povjerenstva za dodjelu financijskih sredstava medijima, kojeg imenuje Župan, a koje će, sukladno uvjetima i kriterijima ovog Javnog poziva, razmotriti i ocijeniti podnesene prijave.

VII. REZULTATI JAVNOG POZIVA, PRAVO PRIGOVORA I POTPISIVANJE UGOVORA

Rezultati Javnog poziva objavit će se na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije u roku od 3 (tri) dana od dana odabira.

Prijavitelji imaju pravo na prigovor na Odluku o dodjeli financijskih sredstava. Rok za podnošenje prigovora je 8 (osam) dana od objave Odluke o dodjeli financijskih sredstava na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije. Prigovor se može podnijeti u pisanom obliku isključivo na provedbu natječajnog postupka, a razlog podnošenja prigovora ne može biti visina dodijeljenih sredstava ili nedodjela sredstava.

O prigovoru odlučuje nadležno tijelo.

Prijavitelji kojima se odobre financijska sredstva sklopit će sa Koprivničko-križevačkom županijom Ugovor o financiranju programskih sadržaja kojim će se regulirati međusobna prava i obveze korisnika financijskih sredstava i Županije.

Broj i iznos dodijeljenih sredstava bit će usklađen s raspoloživim proračunskim sredstvima Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu.

VII. NAČIN OBJAVE INFORMACIJA

Informacije o ovom Javnom pozivu, dokumentacija te sve obavijesti i promjene uz ovaj Javni poziv, kao i Odluka o dodjeli financijskih sredstava, bit će objavljene na službenoj mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).

Dodatne informacije mogu se dobiti isključivo putem adrese e-pošte: mediji@kckzz.hr.

Tehnička podrška vezana uz e-prijave isključivo putem adrese e-pošte: podrska-eprijave@kckzz.hr.

Ž U P A N
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

KLASA: 032-01/25-01/2
URBROJ: 2137-01/02-25-2
Koprivnica, 20. siječnja 2025.

Ž U P A N
Darko Koren